



EXCMO. AYUNTAMIENTO DE NERJA  
Concejalía de Personal

## ANUNCIO

Rectificación de error material que se ha observado en las Bases que han de regir la contratación de 12 limpiadores/as.

En la Base 6ª a) donde dice:

*“por cada tres meses completos de servicios prestados relacionado con el puesto de trabajo: 0’15 puntos/mes.”*

Debe decir:

*“por cada tres meses completos de servicios prestados relacionado con el puesto de trabajo: 0’15 puntos.”*

Lo que se hace público para general conocimiento y, en particular, de los interesados.

**Nerja, a 11 de febrero 2016  
LA ALCALDESA**

**Fdo: Rosa María Arrabal Téllez**